

Nr sprawy: RZP.271.92.2020.ZP3

Białe Błota, dnia 11.12.2020 r.

Dotyczy postępowania pn.:

Zakup samochodu dostawczego 6-7 osobowego z otwartą przestrzenią ładunkową typu Doka.

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

- I. W związku ze zwróceniem się Wykonawcy do Zamawiającego o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

ZESTAW I, II, III, IV

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczacie Państwo silnik o pojemności 2179 CM ?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie parametry pojazdu.

Pytanie nr 2:

Jaka jest maksymalna wartość zamówienia?

Odpowiedź 2:

Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania w dniu otwarcia ofert.

Pytanie nr 3:

Czy dopuszczają Państwo wystawienie faktury do dnia 29.12.2020 a fizyczny odbiór i rejestracja auta w styczniu 2021?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wskazał w zapytaniu termin realizacji przedmiotu zamówienia na dzień 29.12.2020 r., Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 4:

Ilość biegów 6 + bieg wsteczny ?

Odpowiedź 4:

Tak.

Pytanie nr 5:

Wycieraczki i spryskiwacz tylko na przedniej szybie ?

Odpowiedź 5:

Zamawiający dopuszcza powyższe parametry auta.

Pytanie nr 6:

Brak zwijanej plandeki ?

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuszcza powyższe parametry auta.

Pytanie nr 7:

Termin dostawy pojazdu do 15.01.2021 ?, wydłużenie terminu dostawy spowodowane jest sytuacją epidemiologiczną oraz koniecznością wyposażenia pojazdu w elementy wymagane przez Zamawiającego.

Odpowiedź 7:

Zamawiający wskazał w zapytaniu termin realizacji przedmiotu zamówienia na dzień 29.12.2020 r., Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 8:

Proszę o podanie przewidywanych rocznych przebiegów dla pojazdu.

Odpowiedź 8:

Zamawiający wskazuje, iż przewidywane roczne przebiegi to ok. 20tyś. km rocznie.

- II. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wszystkie pozostałe zapisy zapytania ofertowego, w tym wyznaczone terminy i miejsce składania ofert pozostają bez zmian.
- III. Wyjaśnienia stają się obowiązujące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia z dniem ich zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego w miejscu udostępnienia zapytania ofertowego oraz platformie zakupowej.

W O J T

Dariusz Fundator

PODINSPEKTOR


Claudia Jesu-Skorzewska